

# 2020第四届中国(淄博)通用机械博览会开幕 全国400余家参展商齐聚淄博觅商机

记者 蒲汝奇 报道

**晨报淄博7月2日讯** 今天上午,2020第四届中国(淄博)通用机械博览会在淄博国际会展中心开幕,来自全国各地的400余家参展商将共同在淄博打造一场机械盛会。

作为北方规模最大、专业性最强的通用机械展会,该博览会今年已是第四届了,逐步发展成为了鲁中地区商贸集散、交流合作、市场开拓的重要平台,也是淄博市装备制造业企业对外展

示形象、开展交流合作、了解市场需求的重要载体。“受疫情影响,本次展会比原定日期推迟了两个月,但参展商的参与热情丝毫不受影响,从今天上午的现场情况来看,博览会吸引了大量需求方前来与参展商展开合作洽谈,供需双方共同营造了良好的合作氛围。”淄博市电子信息和装备制造产业发展中心相关负责人表示。

来自河南新乡的某电力设备公司负责人闫成刚告诉记者,

他每年都会来博览会看看,而且每次都能从展会上“淘”到公司需要的设备。“展会的规模一直在扩大,而且每次来都有新收获,确实不虚此行。”闫成刚表示,通过展会可以与相应参展商建立联系,方便日后沟通并实现长期合作。

“展会定位精确,主打通用装备及化工设备的通用部分两大类,同时,展会的举办也为供需双方搭建了直接交流和信息互通的平台,这也是展会能连续

举办四届的主要原因。”淄博市电子信息和装备制造产业发展中心相关负责人表示,展会立足淄博、辐射全国,将为化工行业的新旧动能转换、产业结构转型升级提供助力。

本届展会由山东省机械工业科学技术协会主办,青岛蓝博国际会展中心有限公司承办,淄博市工业和信息化局、淄博市电子信息和装备制造产业发展中心指导。博览会展出面积2.6万平方米,标准展位800余个,展品范围包括智

能装备、泵阀机电设备、化工装备、仪器仪表、环保设备、包装与储运装备等,邀请山东、北京、上海、浙江等全国各地参展商400余家参展,淄博参展企业达到70余家,较去年增长了60%。预计7月2日至4日3天时间,展会将接待参会人员6万余人次。



扫描“鲁中晨报”APP二维码看机械博览会更多内容

## 淄博高新区综合行政执法局开展庆七一活动 年轻党员讲党课 凝聚共识分享心得

记者 伊巍

通讯员 王晓春 杨明波 报道

**晨报淄博7月2日讯** 今天下午,淄博高新区综合行政执法局开展了“庆七一 我来讲党课”活动。全体党员观看了警示教育片后,林园处、直属大队、执法科、市政环卫处四个党小组的年轻党员们在讲台上精神抖擞、自信满满,给全局党员讲了一堂守初心、担使命的七一党课。

来自淄博高新区综合行政执法局机关支部四个党小组的年轻党员结合日常工作实际,以奉献为题,发扬不怕苦、不怕累的精神,以昂扬的斗志投入城市管理工作。把责任扛在肩上,做无愧于新时代的共产党员,以实

际行动践行讲政治、重公道、业务精、作风好的工作标准。

淄博高新区综合行政执法局党组书记、局长吕厥强听取了四名党员分享的党课心得后,认真归纳总结,提出“高、透、精、实、快、和、公、好”八字工作法,以精心、细心、匠心、恒心,持之以恒抓好城市管理每个环节,用心用力打磨城市。

吕厥强强调,城市管理要坚持高眼界、高标准、高要求、高目标,做到精心、精细、精准、精致。努力实现淄博高新区工委、管委提出的在城市管理工作中“当标杆、做表率”的目标。城市管理工作中的大事小情要认真调研,摸透事情真实的情况,实事求是

解决问题。更要做到吃透政策、掌握法条、执法精准,继而实现引导市民群众正确理解相关政策规定。立足“精”,方能行得远。作为城市管理者要有精心态度,做到管理上精雕细刻、服务上精耕细作、技术上精益求精。城市管理贵在精细,城市管理必须“凡事必作于细”,在细节上见功夫、见质量、见情怀。城市管理工作创新要紧紧围绕做“实”上下功夫,来不得半点虚功。要全年全方位多层面的服务,全覆盖无缝隙的管理以及全天候无盲区的执法。城市管理工作中“快”与“慢”造成的差距非常明显,执法过程中,不仅要做到“反应快”,还有做到

“落实快”。工作中坚持一个“和”字,既要讲法理又要讲情理,少一点霸气多一份和气。学会做思想工作,不盛气凌人,不野蛮执法,不损害当事人的合法权益。公平是社会治理的重要原则,坚持公正文明执法,是全面推进依法治国的基本要求,是维护社会公平正义的重大举措,是提升城管执法公信力的重要途径。只有坚持公正文明执法,执法效果与社会效果相统一,才能不断提高执法公信力,切实维护城管执法的权威和尊严。追求好的成绩,好的评价,为整体努力,努力实现一个“好”字。

近期,淄博高新区综合行政

执法局党课形式由传统的领导讲、专家讲转变为党员讲,通过这种形式,很好地推动党员主动学、促成长,营造主题教育良好的学习氛围。

本次党课,语言精炼生动,充满激情和青春活力,积极传递了守初心、担使命的正能量,充分展示了年轻党员青春风采,其中有许多观点让党员们产生强烈共鸣、深受启发。大家表示,将进一步端正思想、提高认识、转变观念,做好模范带头作用,不断增强为民服务意识,立足岗位,多做事、做实事,努力实现淄博高新区工委、管委提出的在城市管理工作中“当标杆、做表率”的目标。

## 桓台县起凤镇人大代表李维刚 做节能减排先锋者 当创新发展带头人



记者 任灵芝

通讯员 蒲琳琳 报道

**晨报讯** 桓台县起凤镇人大代表、山东仁丰特种材料股份有限公司副总经理李维刚担任人大代表以来,时时严格要求自己,处处以身作则,认真履行人大代表的职责,争当创新发展的带头人。

自淄博市、桓台县人大常委

会提出在地方各级人大代表中扎实开展向污染宣战行动以来,李维刚积极响应号召,牢固树立生态环保底线思维,扎实开展向污染宣战行动的倡议,主动向企业员工宣讲“全员环保”相关政策,带头学习与生态环保相关的标准和专业知识并严格落实公司的环保理念,用实际行动为打好污染攻坚战贡献代表力量。

6月29日接受采访时,李维刚告诉记者:“对待环保工作,要用严于国家的标准要求自己。”为立足企业长远发展,2016-2017年,仁丰新上废水深度处理

项目、燃煤锅炉超低排放项目、固废处理项目、污水异味处理项目等各类环保项目7个,各类固体废物废弃物都实现了厂区内无害化处理,出水COD明显降低,水质进一步改善,污水产生的异味通过封闭、输送并最终处理。李维刚用行动交出了一份节能减排的“履责答卷”。李维刚介绍:“废水循环利用是造纸企业至关重要的环节,我从2007年分管公司废水处理工作,十几年来经过多次改造,先后增扩建厌氧反应器、深度处理大型废水处理等项目,投入运行后废水处理能力大

幅提升,出水水质明显改善,各项指标均达国家标准。”

仁丰特种材料股份有限公司在他的带领下,对原有锅炉进行低氮燃烧改造,新增石灰石—石膏法脱硫系统,对锅炉烟气进行脱硫处理,SO<sub>2</sub>排放明显下降;新增配套湿式电除尘,将烟尘排放降至5mg/m<sup>3</sup>以下。这些项目建设运行后,锅炉烟气排放达到超低排放标准,创造了良好的环境效益。

该公司工艺工程师张帅告诉记者:“李总这个人对员工比较亲和,经常主动帮助员工解决

工作中的困难。他对工作也非常认真,比如说工作中一些小事,他会亲自到生产车间中去抓。在我们员工心中,李总是一位合格的企业负责人,更是一位贴心负责的人大代表。”

“作为一名人大代表,在向污染宣战行动中,就应该起到模范带头作用。在今后的工作中,我将不断提高履职能力,积极响应国家节能减排要求,努力进行生产技术改造,为本区域经济发展作出自己的努力,为保护生态环境贡献自己的力量。”李维刚表示。

### 关于加强中高考期间环境噪声管理的通告

为确保广大考生在中、高考期间有一个安静的复习、考试和休息环境,防止和减少噪声污染的影响,根据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》、《山东省环境噪声污染防治条例》、《淄博市城市管理相对集中行政处罚权试行办法》等有关规定,自2020年7月1日20时至7月15日6时为中、高考禁噪期。现将禁噪期有关事项通告如下:

- 一、禁止在噪声敏感建筑物集中区域(校区及居民楼周边)进行夜间建筑施工(每日20时至次日6时)。
- 二、禁止各类文化娱乐、餐饮等公共服务场所噪声超标排放。
- 三、禁止在商业经营活动中使用高音广播喇叭或采用其他发出高噪声的方法招揽顾客。
- 四、在7月7日至7月10日高

考试期间和7月12日至7月14日中考考试期间,各考点周围禁止建筑施工和建筑物内装修等其他一切产生噪声污染影响考试的行为(紧急抢险工程除外)。

五、各相关单位和个人必须严格遵守本通告规定,积极配合做好中、高考期间的噪声污染防治工作。

六、对违反本通告规定的单位和个人,将依照《中华人民共和国环境噪声污染防治法》、《山东省环境噪声污染防治条例》、《淄博市城市管理相对集中行政处罚权试行办法》等有关法律法规从严处理。特此通告。

张店区综合行政执法局  
2020年6月30日

中国移动 China Mobile

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告